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Responsabilii desemnați din Arhiepiscopia Iașilor 
au discutat despre necesitatea catehezei în 
mediul virtual
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Arhiepiscopia Iașilor a organizat săptămâna trecută un atelier interactiv despre 
necesitatea utilizării mediului virtual ca instrument de cateheză.

Atelierul, intitulat „Cateheza creștină în noile medii de comunicare: provocare sau 
respingere?”, a fost susținut de jurnalistul Răzvan Bucuroiu la Colegiul „Sfântul 
Nicolae” din Iași.

„Preoții trebuie să știe că ar trebui să fie puțin mai dezinhibați în fața noilor medii 
de comunicare, mijloace și canale de comunicare”, a declarat jurnalistul Răzvan 
Bucuroiu pentru Doxologia.

„Lumea este prezentă în mare parte aici, în telefoane. În acest ecran sunt milioane 
și milioane de oameni care, poate că unii dintre ei așteaptă un cuvânt bun, un 
cuvânt de folos, un cuvânt sincer, despre credință și despre ceea ce trebuie să 
facă, odată porniți pe această cale”.

„Știu că este un mediu dificil, sunt foarte multe pericole, dar eu cred că Mielul, care 
este întrupat și întruchipat de Hristos, își poate găsi și el locul în această junglă 
digitală și cred că cei care într-adevăr caută un cuvânt de folos, o vorbă bună, un 
sfat sincer, cred că trebuie să-l găsească din partea preoților prezenți pe aceste 
rețele”, a adăugat jurnalistul.

„Clericii să capete curaj digital, să nu se teamă de aceste medii și să înțeleagă 
faptul că există o așteptare foarte mare, chiar și în aceste spații virtuale, ale celor 
care cu adevărat caută cuvântul de folos”.

La eveniment au participat clericii responsabili din cele 13 protopopiate ale 
eparhiei, precum și arhim. Hrisostom Rădășanu, consilierul Sectorului Învățământ 
al Arhiepiscopiei Iașilor.
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Din această întâlnire, din acest dialog, noi suntem chemați să sesizăm principiile, 
regulile eventual după care putem să ajungem mai bine la inima acestei lumi, atât 
de rănită de ceea ce se întâmplă în zilele noastre. Din acest punct de vedere cred 
că dumneavoastră faceți o lucrare formidabilă, verificată mai ales prin aceea că a 
durat atât de mult și se pare că atât de bine”, a spus arhim. Hrisostom Rădășanu.

În timpul celor două zile de sesiuni educative, clericii au mai discutat și despre 
programul catehetic din Postul Crăciunului, cât și despre programa catehetică 
pentru anul 2024.
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